TÍTULO DEL TRABAJO (FUENTE TIMES NEW ROMAN, TAMAÑO 12, ALINEADO AL CENTRO. MAYÚSCULAS, NEGRITAS) 
2 líneas en blanco 

Nombre del Autor 1; Institución de filiación del Autor 1; email del Autor 1.
Nombre del Autor 2; Institución de filiación del Autor 2; email del Autor 2
Nombre del autor N; Institución de filiación del Autor N; email del Autor N.
Enlistar los nombres de los autores (primero los nombres de pila y luego el o los apellidos), instituciones de filiación y direcciones de correo electrónico (email) separados por punto y coma. Usar para cada autor una línea diferente. Usar fuente estilo Times New Roman, tamaño 10, en negritas (bold), alineación de párrafo justificado, espacio sencillo. Deberá subrayarse el nombre de la persona que va a presentar el trabajo. Nota: en todos los casos, omitir títulos profesionales o académicos. No incluir semblanza académica. 
1 línea en blanco
Palabras clave: Palabra clave 1; Palabra clave 2; Palabra clave 3; Palabra clave 4.
Poner un máximo de 4 palabras clave separadas por punto y coma. Usar fuente estilo Times New Roman tamaño 10, alineación de párrafo justificado, espacio sencillo.
1 línea en blanco
Resumen
Mencionar los datos relevantes de la iniciativa que se desea compartir en el seminario.
Todos los textos de las secciones deben estar en fuente Times New Roman, tamaño 12, mayúsculas y minúsculas, sin espacio entre párrafos. La longitud del texto SIN incluir el título, autores, filiaciones, correos electrónicos, palabras clave y datos del autor de contacto es de mínimo 500 a máximo 1,000 palabras. 
Por favor NO CAMBIAR los márgenes, espaciado entre líneas, tamaño de letra o alguna otra característica de esta plantilla.
1 línea en blanco
Referencias bibliográficas
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]En caso de citar algún documento, programa de radio o algún otro recurso, escriba las referencias en esta sección.
Escribir las referencias con letra Times New Roman tamaño 12. Escribir un máximo de 4 referencias bibliográficas con el siguiente formato (si son de más de 4 autores, después del primer autor se pondrá la abreviatura et al., seguido del año entre paréntesis):
Autor, A., Autor, A. y Autor, A. (año). Título del libro. Lugar de la publicación, Editorial.
Autor, A., Autor, A. y Autor, A. (año). Título del capítulo del libro en Editor, E. y Editor, E., Título del libro en cursiva. Lugar de la publicación, Editorial.
Autor, A., Autor, A. y Autor, A. (año). Nombre del artículo. Nombre de la revista en cursivas (itálicas), número de volumen (número de fascículo), página inicial – página final. 
Autor, A., Autor, A. y Autor A. (año). Título del contenido a citar. URL: htt://dirección.de.internet (Obtenida: poner la fecha de consulta).
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